



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

AUTORIZAȚIE DE MEDIU

Pentru achiziționarea și comercializarea, de plante din flora sălbatică de către persoane juridice

Nr. 115 din 11.04.2023

Valabilă de la 11.04.2023 până 31.12.2023

În baza cererii Agentului economic **S.C. BIOHELEN CARPATIA SRL** cu sediul în com. Florești, str. Muzeul Apei, nr.26, bl.3, ap.3, județul Cluj reprezentată prin PĂCURAR ELENA, în calitate de ADMINISTRATOR, înregistrată la Registrul Comerțului Cluj, cu nr. J12/861/19.02.2021 din 22.02.2021 și a Legii nr. 265/2006 privind protecția mediului care aprobă OUG. nr. 195/2005, precum și a Ord. nr. 410/2008 privind aprobarea procedurii de autorizare a activităților de recoltare, capturare și/sau achiziție și/sau comercializare, pe teritoriul național sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante și fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate, precum și a plantelor și animalelor din flora și respectiv, fauna sălbatică și a importului acestora se eliberează prezenta autorizație de mediu pentru achiziționarea / comercializarea următoarelor resurse biologice din flora sălbatică:

Plantele care se achiziționează/comercializează	Zonele din care se achiziționează/comercializează	Cantitatea (kg)
Arnica(<i>Arnica montana</i>)	Poiana Stampei, Teșna, Casoi, Pilugani, Prăleni, Dorna Candrenilor, Poiana Negri, Dealu Floreni, cu excepția fondului forestier și a pășunilor împădurite aparținând fondului forestier de stat administrat de către Direcția Silvică Suceava.	3000

Punctele de achiziții autorizate:

Juncu Adriana – sat Neagra Șarului, nr.348, comuna Șaru Dornei;

Centrele de prelucrare autorizate:

Acord de colaborare încheiat între S.C. Biohelen Carpatia S.R.L. și S.C.Bioflora Apuseni

Condițiile care trebuie respectate de către beneficiarul autorizației de mediu:

- achiziția/comercializarea plantelor se face numai din zonele și de pe suprafețele precizate în autorizația de mediu;



- plantele nu pot fi achiziționate/comercializate din zone și de pe suprafețe pentru care beneficiarul autorizației de mediu nu are acordul (contract, protocol, etc.) încheiat cu proprietarii/administratorii / gestionarii legali ai terenurilor, apelor;
- **achiziția/comercializarea oricăror plante nu se face din zonele declarate rezervații naturale, rezervații științifice și din zonele cu regim de protecție ecologică integrală din ariile naturale protejate;**
- achiziția/comercializarea se va face numai în cantitățile înscrise în autorizația de mediu și numai la vârstele și în perioadele stabilite prin norme tehnice de recoltare;
- respectarea în timpul achiziționării/comercializării atât de către personalul propriu, cât și de cel angajat sezonier, a obligațiilor prevăzute de legislația privind protecția mediului și a drepturilor proprietarilor de terenuri și de ape;
- instruirea tuturor angajaților permanent sau sezonier, în legătură cu desfășurarea activităților autorizate.

Nu deține avizul Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate.

Alte condiții pentru achiziția/comercializarea plantelor înscrise în autorizația de mediu:

Se interzice achiziționarea/comercializarea plantelor medicinale din rezervațiile naturale, siturile Natura 2000 și din Parcul Național Călimani.

Cantitățile înscrise pentru achiziție/comercializare fac obiectul terenurilor situate administrativ pe teritoriul localităților Poiana Stampei, Teșna, Casoi, Pilugani, Prăleni, Dorna Candrenilor, Poiana Negri, Dealu Floreni, conform Studiului de Evaluare a Resurselor întocmit de către ICB Cluj, cu excepția fondului forestier și a pășunilor împădurite aparținând fondului forestier de stat administrat de către Direcția Silvică Suceava..

În baza prezentei autorizații, agentul economic va asigura fiecărui angajat permanent sau sezonier un ecuson de identificare purtând denumirea agentului economic, numele și prenumele persoanei, numărul autorizației de mediu și emitentul acesteia.

Pentru eliberarea autorizației, titularul a achitat taxa de autorizare conform O.P. nr. 24 din data de 24.03.2023, în sumă de 250 lei, conform prevederilor legale.

DIRECTOR EXECUTIV
Maria Mădălina NISTOR



ȘEF SERVICIU CALITATEA
FACTORILOR DE MEDIU
Anca IONCE



Întocmit,
Consilier Florentina Botezat



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Adresa str. Bistritei nr.1A, Cod 720264

E-mail: office@apmsv.anpm.ro; Tel. 0230 514056; Fax 0230 514059

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679